

最惠民的建材家居商场

凤凰城家居商场

凤凰城(全称:河南省凤凰城建材家居商场商业发展有限公司)是鑫山集团的核心品牌,多次被国家、省、市各级党政机关表彰的名牌企业,是河南省乃至中部地区建材家居商业及物流业的坚实力量。

凤凰城园区分南北二城,营业面积超过40万平方米,园区拥有4100多家商户,实现了“建材家居,一站购齐”的服务理念。凤凰城同时拥有图书馆、收藏展馆、商务办公平台,另辅以金融、保险、工商、税务、邮政、信息、物流等综合服务配套设施,拥有1800多个停车位。目前已与超过500家国际建材品牌企业和



数千家国内建材品牌企业建立了稳定、长期、有效的合作关系,并成为国内、国际建材家居厂商进入中原市场的首选要地和其旗舰店的汇聚地,就业人口近4万人。

凤凰城内部共分六层,负一楼主营电工电缆、五金锁具、厨电等;一楼主营陶瓷、门业;二楼主营橱柜、洁具、门业;三楼主营木地板、家具、布艺、壁纸、软装饰品;四楼主营灯具、家具等产品;五楼为办公区域。进驻了国际、国内近700家建材家居厂商,囊括了高端奢华、中端实用和普通大众等千余个建材家居品牌。

河南佳和家居有限责任公司

公司是以经营民用办公家具、家居用品为主的服务性连锁企业。目前,在郑州市内有陇海店和秦岭路尚品馆两个大型家具专业卖场,营业面积近5万平方米,品牌资源200余个,总资产6700余万元,是河南省十大知名家具商场之一。

公司总店位于郑州市陇海中路78号,地处市内商业主干道,交通便利,区位优势明显,辐射区域内机关、高校、住宅区密集(交通、电力、通信、医院及市级机关),定位



于“中高端品牌”市场,是郑州西区服务设施齐全、功能完备、环境舒适、影响力最大的家具卖场。

而秦岭路尚品家具馆位于秦岭路与建设路交会处,它积聚了佳和家居15年的历史沉淀。尚品馆毗邻二七万达、中原商圈,周围新建住宅比较密集,是一家定位“最适合西区百姓的高端家具商场”,同样舒适的购物环境、一流的管理团队是西区中的佼佼者。

福蒙特家居广场

福蒙特家居物流中心雄居郑州家居建材大道黄金地段。依托强大的资本优势,联合国内外的实力家具品牌,顺势崛起于繁荣的中部家居市场,是中部六省最大的家具批发基地。

福蒙特家居物流中心为各大家具品牌厂商搭建了一个广阔的发展舞台,更是以家居龙头地位的优势将各大品牌最优的商品、最惠的价格、最好的服务展现给中部消费者。在福蒙特缔造的家居王国中,囊括了客厅家具、餐厅家



具、沙发软床、套房系列、办公家具及酒店会所家具等各大品类,更是涵盖了欧式、美式、中式、现代、古典等各种风格的家具。

公司秉承“商聚四海 福润八方”的发展理念,聚八方合力,立行业标杆。福蒙特家居物流中心以优越的经营环境、完善的管理理念、超大的规模优势、实惠的家具商品,真诚的服务好每一位客户与消费者。“买家具,要进货,我们都去福蒙特”不仅仅是一句响亮的口号,更是来自消费者心底的呼声!

消费者最满意的专业卖场

满圆红木城

满圆红木城位于中部商贸城之称的郑州市,由郑州满圆红木商贸有限公司投资4.2亿元打造,35000平方米中西部地区最大的专业红木销售平台,五星级装饰标准。依靠大厂家为主导,大品牌制胜为理念,将全国红木十大品牌、消费者最喜爱十大品牌囊括其中。满圆红木城涵盖:高档红木家具经营中心、红木艺术品购置中心、红木家具协会、红木家具木材鉴定中心、红木家具投资理财



回收置换中心、红木文化传播中心、红木艺术品交流中心等。满圆红木城自2011年5月1日开业以来,强势入驻中原,直线冲击中原红木市场,占据了很大的市场份额。现有年年红、美联、名艺名居、红古轩、四君子、国寿、明堂、振宇等近50家国内知名品牌。并联合业内众多红木商场及品牌成立河南省家具协会红木专业委员会,为规范中原红木市场、传播

红木文化起到了推波助澜的作用。满圆红木城也俨然成为中原红市场的风向标。

华丰灯饰界

华丰灯饰界坐拥商都路百亿建材商圈的核心位置。整个项目总建筑面积达30万平方米,共分为A、B、C、D、E五个区,形成了华中地区唯一的专业灯饰类大市场。目前,华丰灯饰界已成功吸引了国内外600余家灯饰总经销商、国内实力厂家进驻,形成了华中地区第一个以灯饰的展示交易为主线,集批发、零售、展览、办公、仓储加工、物流配送、电子商务、休闲娱乐为一体的多功能、现代化、多业态、复合性商贸物流中心。



华丰灯饰界从一开始就将自己定位为“中原灯饰总经销大本营”,选择国内外知名灯具品牌入驻,使华丰灯饰界成为国内外优秀灯饰品牌在中原乃至全国地区的品牌总部基地。华丰灯饰界经营范围涉及水晶灯、欧式灯、现代灯、中式灯、工程灯、商照灯、电工、电料等,范围广泛,品种齐全;进驻商家全部为“总经销、总代理、厂家直营店”。目前,华丰灯饰界已经形成覆盖陕、晋、冀、鲁、豫、鄂六省、辐射5亿消费人群的批发零售基地,被誉为“中原灯饰第一城”。

郑州锦荣国际轻纺城

郑州锦荣轻纺城有限公司是豫发置业旗下全资子公司,全面负责锦荣国际轻纺城项目的运营管理。该项目位于郑州市大学南路与南三环交会处,市场总用地面积近300亩,规划建筑面积达37万平方米,可容纳3000余户轻纺纺织品商户进驻经营,实



现集群效应,目前进驻商户1000余户,涵盖服装面料辅料、缝纫设备、棉布、窗帘、床品等轻纺制品,是中原地区最大的轻纺纺织品交易中心,是河南省省“十一五”纺织产业规划重点项目,也是郑州市39个重点产业项目之一。

花园北路金泰成灯饰广场

位于河南省省会郑州市花园北路的金泰成灯饰广场占地面积近500亩,现有商户300余家。该市场是目前国内规模最大、档次最高、品种最全的专业灯具市场之一。该广场东临107国道、西接花园路,比邻中国中部最大的汽车配件市场汽配大世界、花卉市场,可谓是交通便利,地理位置优越,辐射了河北、山西、陕西、山东、湖北等省,影响力巨大。



自开业以来,摊位爆满、运行良好。市场云集了来自福建、广东、浙江、江苏、东北等省市著名生产厂家和中国香港、中国台湾、德国、荷兰、日本、美国、意大利等国际知名厂家(德国西门子、欧斯朗、日本松下电工、荷兰飞利浦照明、美国GE照明等),经营各种进口、国产电光源、民用灯饰、工矿灯饰、道路庭院广场照明、泛光灯具、“三防”特种灯具等万余个品种。